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ACTA Nº 14/2017  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 28 de Abri l  de 2017, en el  Hotel  Open de 
Qui l lota, en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionisio Manzo Barboza, quien actúa 
como Ministro de Fe, del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Ale jandro Vi l larroel  
Cast i l lo ,   Concejal  José Antonio R ebolar Rivas,  Concejal  Ramón Balbontín Le iva, 
Concejal  Carlos Pacheco Díaz,  Concejal  Marco Vergara Truj i l lo  y Concejal  Si lvio 
Ibaceta Astudi l lo,  Sr.  Alcalde en nombre de dios abre la Sesión s iendo las 11:15 horas.  
 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra se excu sa por compromisos de trabajo.  

 

   
T A B L A 

 
 

 

 

1. RECHAZO DEPÓSITO MATERIAL CONTAMINADO EN VERTEDERO. 
2. ENTREGA DE CUENTA PÚBLICA 2016. 
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1. RECHAZO DEPÓSITO MATERIAL CONTAMINADO EN VERTEDERO. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales, habiendo analizado los antecedentes referidos al proyecto denominado 
“RECUPERACIÓN DE TERRENO LAS SALINAS PARA USO INMOBILIARIO”, que pretende disponer 
material provenientes de los suelos, principalmente arena contaminada con hidrocarburos en los 
Vertederos y Rellenos Sanitarios de Valparaíso, San Felipe y Quillota, con la finalidad de levantar un 
proyecto inmobiliario de beneficio para la comuna de Viña del Mar, y considerando: 1. El contundente 
rechazo del Consejo Regional (CORE) a dicha iniciativa  2. La definición estratégica comunal como 
Comuna Humana, Saludable e Innovadora, adoptan la resolución siguiente: 

 

ACUERDO N°141/17: Por unanimidad se aprueba el rechazo tajante a la disposición de Residuos 
provenientes de los suelos, principalmente arena contaminada con hidrocarburos en el Relleno 
Sanitario de Quillota, por el posible riesgo para la salud de las personas, relacionados con los 
múltiples elementos químicos que contienen, además del perjuicio que podría producirse a la 
actividad agrícola y exportadora del sector, haciendo presente que también podría verse 
comprometida la calidad ambiental del proyecto Hospital Bi Provincial Quillota – Petorca, dada la 
cercanía entre ambos puntos en cuestión. 
 

2. ENTREGA DE CUENTA PÚBLICA 2016 

 

Sr. Alcalde solicita dejar constancia de la entrega de la Cuenta Pública de Gestión Alcaldicia de Quillota 
2016 al Concejo Municipal, que contiene la siguiente información: 
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Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°142/17: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega al Concejo 
Municipal, de ejemplares físicos de la Cuenta Pública Alcaldicia correspondiente al año 2016. 
 
Reinaldo Barriga Barriga, Consejero Regional corrobora el rechazo del CORE al Proyecto 
“RECUPERACIÓN DE TERRENO LAS SALINAS PARA USO INMOBILIARIO”, aconsejando y 
solicitando una oposición tenáz, pues el Intendente se molestó, e hizo presente a los Consejeros que en 
todo caso la aprobación del Proyecto corresponde a los SEREMIS de Gobierno. 
 

Director de Obras Municipales hace presente que la autorización sanitaria del relleno de Quillota dice 
expresamente que se autoriza recepción de residuos domiciliarios comunal. 
 

Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la sesión s iendo las 11:2 5 horas.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO  

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL  

ALCALDE  

 


